



ASTO TUBE

applique murale, cylindrique, max. 1x 10 W, blanc

ASTO TUBE offre un éclairage mural aussi fin qu'élégant. Avec son ampoule halogène GU10 haute tension ou LED, cette applique en saillie de forme élégante diffuse une lumière non éblouissante qui peut être orientée de manière flexible. Le boîtier en aluminium est disponible au choix en noir ou en blanc, les réflecteurs en doré, chromé ou cuivré. ASTO TUBE peut être installé rapidement et directement à une tension de secteur 230V.

INFORMATIONS TECHNIQUES

Réf.	1006442
Douille	GU10
Source	LED GU10 51mm
Nombre de douilles	1
Lampes incluses	Non
Code IP	IP 20
Montage	En saillie
Détails de montage	Applique
Tension nominale primaire	220-240V ~50/60Hz
Classe de protection	I
Puissance en watts	10 W
Températureambiante	25 °C
Coloris	blanc
Hauteur	15.5 cm
Profondeur	9.5 cm
Diamètre	7 cm
Poids net	0.412 kg
Poids brut	0.441 kg
Page du BIG WHITE	347



Source Préconisée

1005273	QPAR51 GU10 , ampoule LED, 6 W, 2200-2700 K, IRC90, 36°
1005079	Source LED QPAR51 , blanc, GU10, 3000K
1005076	Source LED QPAR51 , blanc, GU10, 2700K
1005082	Source LED QPAR51 , blanc, GU10, 4000K
Accessoires	
1007190	ASTO TUBE , réflecteur, foncé/violet
1006451	ASTO TUBE , réflecteur, cuivre
1006449	ASTO TUBE , réflecteur, argent
1006450	ASTO TUBE , réflecteur, or